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Examenul de bacalaureat na țional 2016 

Proba E.d) 
Proba scris ă la FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 10  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forţelor 4p  

b. Pentru:  3p 
 

1
1

v
a

t
∆=
∆

 2p  

 rezultat final 2
1 0,1m sa =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

2d v t= ⋅ ∆  3p  
 rezultat final m30=d  1p  

d. Pentru:  4p 
 

3t fF F ma− =  1p  
 

3
3

v
a

t
∆=
∆

 1p  

 
3( )tF m g aµ= +  1p  

 rezultat final 2NtF =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  
III.a. Pentru:  3p 

 
0

2
0 / 2cE mv=  2p  

 rezultat final J10
0

=cE  1p  
b. Pentru:  4p 
 mghLG =  3p  
 rezultat final 30JGL =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

22

22
0 mv

mgh
mv =+  3p  

 rezultat final 20m/sv =  1p  
d. Pentru:  4p 
 

1100 pcpc EEEE +=+  1p  
 

122

2
1

2
0

pE
mv

mgh
mv +=+  2p  

 rezultat final 
1

14,4JpE =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 

AN
m

µ=0  2p  

 rezultat final 26
0 5,3 10  kgm −≅ ⋅  1p  

b. Pentru:  4p 
 

AN
N=ν

 
3p  

 rezultat final 23 6,02 10 moleculeN = ⋅  1p  
c. Pentru:  4p 
 111 RTVp ν=  2p  
 27311 += tT  1p  
 rezultat final 1 12,5 LV ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 m ν µ= ⋅  1p  
 

2
2 V

m=ρ
 

2p  

 rezultat final 31,28 kg/mρ ≅  1p  
TOTAL pen tru Subiectul al II -lea 15p 

 B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă 3p  

b. Pentru:  4p 
 

ln B
AB A

A

V
L RT

V
ν=  2p  

 
A A B Bp V p V=  1p  

 rezultat final 2,7 kJABL ≅ −  1p  
c. Pentru:  4p 
 ( )CA V A CU C T Tν∆ = −  3p  
 rezultat final 7,5 kJCAU∆ ≅ −  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )BCpBC TTCQ −=ν  2p  
 RCC Vp +=  1p  
 rezultat final 12,5 kJBCQ ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
C. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

21

21

RR
RR

Re +
=  3p  

 rezultat final Ω= 8eR  1p  
b. Pentru:  4p 
 

1
1 R

U
I =  3p  

 rezultat final  A67,01 ≅I  1p  
c. Pentru:  4p 
 21 III +=  1p  
 

2
2 R

U
I =  1p  

 

rR
E

I
e +

=  1p  

 rezultat final Ω=  1r  1p  
d. Pentru:  3p 
 

2R
S

ρ= ℓ
 2p  

 rezultat final m108,4 7 Ω⋅= −ρ  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 W

P
t

=
∆

 2p  

 s 120=∆t  1p  
 rezultat final W12=P  1p  

b. Pentru:  3p 
 2

e

E
W t

R
= ∆  2p  

 rezultat final Ω= 12eR  1p  
c. Pentru:  4p 
 W E I ∆t= ⋅ ⋅  3p  
 rezultat final  A1=I  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 0,75W W=  2p  
 2

2 2W R I t= ⋅ ⋅ ∆  1p  
 rezultat final 2 9R = Ω  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. b 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
D. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii 4p  

b. Pentru:  4p 
 

2 1 1

1 1 1
x x f

− =  3p  

 rezultat final 2 15cmx− =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

1

2

x
x=β  2p  

 

1

2

y
y=β  1p  

 rezultat final 2 1cmy =  1p  
d. Pentru:  3p 
 

1 2sC C C= +  1p  
 

1
1

1
C

f
=  1p  

 rezultat final -10 msC =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a razelor 2p  
 marcarea şi notarea corectă a unghiurilor 2p  

b. Pentru:  4p 
 

v
c

n =2  3p  

 rezultat final sm1073,1 8⋅≅v  1p  
c. Pentru:  4p 
 rnin sinsin 21 =  1p  
 ri −−°= 180α  2p  
 rezultat final °= 90α  1p  

d. Pentru:  3p 
 2 tgx d r= ⋅  2p  
 rezultat final cm46,3≅x  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
 


